

『再び見つける北村薫』正誤一覧表

北村亭/arumaik Publishing

2018年5月16日

北村亭開設20周年記念誌『再び見つける北村薫』において、下記の誤表記を確認しております。
校正が行き届かず大変申し訳ございません。何卒ご容赦くださいますよう、お願い申し上げます。

正誤一覧

No	ページ	行	誤	正	備考
1	P31	14行目	Tシャツ	Tシャツ	半角のため横になっている。
2	P53	13行目	1冊	1冊	半角のため横になっている。
3	P62	6行目	4年間	4年間	半角のため横になっている。
4	P66	4行目	八月の六日間	飲めば都	
5	P68	21行目	入らい	入らない	
6	P69	17行目	よれば	よれば	
7	P70	1行目	八月の六日間	街の灯、飲めば都	
8	P70	13行目	が紹介	を紹介	
9	P73	4行目	人並み	人波	
10	P78	複数	高萩	高萩	
11	P86	11行目	裏側がら	裏側から	
12	P90	26行目	吉田利子	吉田利子氏	敬称忘れ。申し訳ございません。
13	P94	22行目	それ、それ	それぞれ	
14	P95	16行目	A5	A 5	半角のため横になっている。
15	P99	25行目	A面/B面	A面/B面	半角のため横になっている。
16	P107	2行目	柳家喬太郎	柳家喬太郎師匠	敬称忘れ。申し訳ございません。

※2018年5月16日時点で確認できているものです。

※固有名詞は半角が正のものは基本的にそのままにしてあります。(一部全角表記にしている箇所もあります)